担 安徽08

合六高速公路改扩建预计年底前完工通车

星报讯(记者 祝亮) 近日,合六(合肥-六安) 高速公路改扩建完成第一次主线交通导改工作,北 侧半幅双向四车道通行,南侧半幅封闭施工,车流全 部转移至北半幅车道通行,为今年项目完成"四改 八"任务奠定了坚实基础。

合六高速为我省东西向交通大动脉,日均自然 车流量6万辆以上,节假日高达10万辆以上,其中货 车占三分之一,特别是以"保畅+施工"方式实施工程 改扩建,给安全生产工作带来了极大考验。为确保 交通转换安全实施,项目施工单位与交警、路政、营

运、施丁等单位协同作战,制定周密施丁组织方案, 实行快速联动机制,增配保通人员24小时不间断对 高速道路进行巡查,保障路段安全通行,确保了交通 导改工作顺利完成。

合六改扩建项目起于合肥西枢纽,终于六安市 叶集区大顾店互通,全长102.6公里,是目前全省规 模最大、里程最长的高速公路改扩建项目,全线按 照双向八车道高速公路标准进行改扩建,分三阶段 实施。此次导改进入的是第二阶段施工,计划8月 份完成。

合肥东北将再添一个文化宫和社区医院

星报讯(张敏 记者 祝亮 文/图) 近 日,合肥新站工人文化宫和七里塘社区 卫生服务中心项目陆续启动施工招标和 监理招标程序,项目建成后将进一步优 化片区公共配套功能。

新站工人文化宫项目位于新站高新 区铜陵北路与新海大道交口,项目主要 建设一栋17层一类高层建筑(裙房3 层),总建筑面积约3万平方米。主要功 能为乒乓球馆、篮球馆、会议中心、培训 教室、办公室等,地下1层主要功能为机 动车库和设备用房等。

设计遵循"现代、实用、经济、美观" 设计原则,外立面采用铝板幕墙、玻璃幕 墙,强调竖向线条,整体立面以浅灰色为

主,裙楼及主楼局部点缀橙黄色调色,彰显建筑活泼 灵动。建筑物南侧为广场,为周边群众提供更多室 外活动空间。七里塘社区卫生服务中心项目选址干 该区新海大道与符离路交口,建设内容包括新建一 栋地上六层、地下二层的社区卫生服务中心,总建筑



面积约1.1万平方米。主要功能分区为门诊、儿保、 检验、体检、中医和行政办公等区域,地下部分主要 为停车位、仓库、设备用房及人防等设施。

据了解,建成后的社区卫生服务中心规模约为 原有规模的2倍,将讲一步推进基层医疗卫生服务规 范化建设,不断提升公共卫生服务能力。

数字安徽

3月,我省规模以上工业增加值增长7.0%

星报讯(记者沈娟娟) 记者从省统计局获 悉,3月份,全省规模以上工业增加值同比实际增 长7.0%(以下增加值增速均为扣除价格因素的实 际增长率)。分三大门类看,3月份,采矿业增加 值同比增长2.3%,制造业增长6.5%,电力、热力、 燃气及水生产和供应业增长19.5%。

分行业看,3月份,41个大类行业中有28个 行业增加值保持同比增长,其中,计算机、通信和 其他电子设备制造业增长15.4%,烟草制品业增 长13.4%,汽车制造业增长12.1%,通用设备制造 业增长10.4%,电气机械和器材制造业增长 10.1%,石油、煤炭及其他燃料加工业增长9.6%, 黑色金属冶炼和压延加工业增长3.7%。13个行

业增加值下降,其中,食品制造业下降12.7%,有 色金属冶炼和压延加工业下降10.5%,非金属矿 物制品业下降1.3%,化学原料和化学制品制造业 下降03%。

分产品看,3月份,全省432种产品产量中有 199种保持增长,增长面为46.1%,成倍增长的有 20种,增幅超50%的有47种,超30%的有68 种。钢材365.8万吨,增长4.6%;十种有色金属 27.4万吨,增长7.1%;汽车14.3万辆,增长 15.6%,其中,新能源汽车4.2万辆,增长1.5倍。

3月份,工业企业产品销售率为95.2%,同比 下降1.7个百分点;工业企业实现出口交货值 411.1亿元,同比名义增长18.4%。

·季度我省社会消费品零售额增长3.7%

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从省统计局 了解到,2022年一季度,全省社会消费品零 售总额5517亿元,同比增长3.7%,高于全国 0.4个百分点。其中限额以上消费品零售额 1544.5亿元,增长6.6%。按经营单位所在地 分,2022年一季度,全省城镇消费品零售额 4564.5亿元,同比增长3.6%,其中城镇限额 以上消费品零售额1504.3亿元,增长6.5%;

乡村消费品零售额952.5亿元,增长4%,其中 乡村限额以上消费品零售额40.2亿元,增长 10.6%

按消费类型分,2022年一季度,全省商品 零售额4715.8亿元,同比增长3.6%,其中限额 以上商品零售1442.6亿元,增长6.4%;餐饮收 入801.2亿元,增长4%,其中限额以上餐饮收 入101.9亿元,增长10.1%。

安徽两家书店入选 全国"年度最美书店"

星报讯(记者 祝亮) 4月24日,首届全民阅 读大会·年度最美书店发布活动在北京举行,全国 共有46家书店获评"年度最美书店",安徽两家书 店入选,分别是合肥新华书店三孝口店、安徽徽州 书局文化传播有限公司。

首届全民阅读大会由中央宣传部印刷发行 局指导,中国书刊发行业协会主办,年度最美书店 发布是其中一项重点活动。中国书刊发行业协会 理事长艾立民介绍,此次获奖的全国46家年度最 美书店代表了近年来实体书店转型升级的发展成 果,展现了实体书店红色传承之美,文化涵养之 美、责任担当之美、业态创新之美、融合发展之美、 环境设计之美,为各地实体书店加快转型升级步 伐、提高可持续发展能力提供了模式借鉴和经验

作为皖新传媒首家实体书店提升转型示范 店,三孝口书店同时也是中部地区首家24小时书 店、全球首家共享书店。书店经营面积4000平方 米,经营图书近4万种,融合多元业态20余家,将 咖啡、茶饮、书吧、生活艺术品、创意文具、轻餐饮 等多种业态聚为一身。同时,依托线上用户平台 和大数据技术,平均每年开展营销活动近200场, 家长与孩子共同参与的"书店奇妙夜"、小剧场故 事会等均受到读者广泛欢迎。

徽州书局是国内首家以传播中华优秀传统 文化尤其是徽文化为主题的徽派风格书店,通过 传播中华优秀传统文化为主的全民阅读新模式, 成为安徽具有地域特色的文化阅读空间和现代化 实体书店。

▶中央媒体看安徽

安徽省委政法委高质量党建 促进政法工作高质量发展

4月25日,《法治日报》头版头条刊发《营造 风清气正干事创业政治生态——安徽省委政法委 高质量党建促进政法工作高质量发展》,报道了安 徽省委政法委机关以党的政治建设为统领,深化 党史学习教育、政法队伍教育整顿工作,推进党支 部标准化规范化建设,以高质量党建促进政法工 作高质量发展,为建设更高水平平安安徽、法治安 徽提供有力保障。

讲成绩可圈可点,说不足不遮不掩,谈打算 思路清晰……翻开安徽省委政法委机关党支部书 记抓党建述职报告,政法委机关党建工作成果可 见、可感、可触,思想、组织、作风、纪律建设再上一 层楼,为做好政法中心工作提供了坚强保证。

安徽省委政法委不断加强党支部和干部队 伍建设,按照"政治上的明白人、党建工作的内行 人、干部职工的贴心人"要求,继续选优配强专兼 职党务干部,凝聚起抓党建合力,培养抓党建能 力,提高抓党建动力。委机关领导班子认真履行 主体责任,定期研究重要事项,使党建工作和中心 工作同谋划、同部署、同落实。完善机关干部培养 机制,组织党支部书记轮训班,开展年度支部书记 抓党建述职评议考核,加强干部教育培训和实践 磨炼。做到奖罚分明,开展检查抽查、支部互查, 将结果作为党内表彰奖励的重要依据,对履职不 认真不到位的,督促加以整改、严厉追责问责,推 动机关党建持续加压升温。